



## 運彩明年納入中職

經過多次延期「黃牛」，北富銀終於和中職大致達成共識，明年中職季賽將可列入運彩投注標的，這次成真機率相當高。國內職棒遲遲未能受到運彩關愛眼神，除了假球傳聞不斷、米迪亞事件影響，另與中職要求權利金有關。

中職原本期待北富銀給付 3000 萬元「共同行銷」權利金，但北富銀以從無前例為由拒絕，雙方因此堅持不下。而這個關鍵目前已暫時獲得共識，雙方將各退一步，中職不再堅持權利金，北富銀也不排除金援中職，據了解，廣告贊助將是變通作法。

行政院院長劉兆玄上個月在接見王建民時曾表示，將以部會的力量把職棒搞好，營造國內優秀的棒球環境，「配合政府宣示政策」，也是北富銀願意「投入」職棒的原因之一。

### 運彩納入中職 卡在權利金

運動彩券遲未將中華職棒納入賽事標的，問題卡在「權利金」。中華職棒聯盟開口向運彩公司要每年新台幣 3,000 元的權利金，台北富邦銀行副總楊瑞東昨（8）日則表示，不可能給權利金，但願意接受回饋金或行銷合作等合作方式。此外，對於虛擬通路何時上路，楊瑞東表示，目前正與財政部努力溝通，希望能不必等立法，就可讓虛擬通路上路。

各界期待運彩納入中華職棒作為投注標的，但楊瑞東表示，若每年要回饋 3,000 萬元，中華職棒賽事的彩券銷售額每年就要達 10 億元才能損益兩平，但以目前職棒的隊數、比賽場數而言，不太可能達到這樣的銷售額。除基於銷售金額考量，楊瑞東強調，運彩不可能以「權利金」的名義挹注聯盟，以免衍生其他爭議。運彩目前銷售的美國職棒採用中文標識、不採其 logo、圖形，就是為了避免觸及權利金議題，全世界的彩券發行機構均是類似方式運作，北富銀的運彩並非特例。



# 如何預防脊椎傷害



在平時營養調理中，應多攝取蛋白質和高鈣的食品，豆類是不錯的選擇，如豆漿、小魚乾、豆腐等。另外，有關脊椎側彎發生的年齡層，則多在十二至十七歲間的青春期少年，重要的是，脊椎側彎病沒有所謂的發病前兆，通常都是在無意間發現，到醫院診療時就已經是脊椎側彎，讓人防不勝防。目前能夠防範脊椎側彎就只有在平日要多注意維持正確姿勢，包括坐姿、站姿、睡姿等等，從最根本的防範開始做起，然後再配合拉筋、伸展等高柔軟性的運動，可以讓全身上下的骨骼關節伸展開來，放鬆肌肉組織，對脊椎側彎患者有很大的幫助。



## 輕鬆小語



會孤單不再溫暖。

一隻，就  
少了任何



愛情像一雙襪子





# 12月的壽星寶寶 祝你們Happy Birthday



安陽 🍷  
12/31



彥璋  
12/13



偉逸  
12/20



鈺偉  
12/16



偉祥  
12/20



詠馨 🍷  
12/12



元鴻  
12/06



孝倫  
12/03



心濼  
12/02



志安  
12/28



志恩  
12/28



大瑋  
12/11



御翔  
12/13



孟晏  
12/21



瑋璘  
12/23



文華  
12/03



峻瑋  
12/22





# 本月重要事項

## 本月重要事項



- |             |   |                   |
|-------------|---|-------------------|
| 97/12/01    | 一 | 體育系系週會            |
| 97/12/05    | 五 | 全校體育表演、大二舞蹈比賽     |
| 97/12/07-08 |   | 第 62 屆校慶暨第 63 屆校運 |
| 97/12/09    | 二 | 62 週年校慶紀念日(放假一天)  |
| 97/12/17    | 三 | 體育系生日晚會           |
| 97/12/29    | 一 | 全校期末結業式週會         |



## 恭賀

體四甲林彥男同學推薦

甄選入取國立屏東教育大學

體育學系研究所運動科學組

體四甲賴舜文同學推薦

甄選入取國立屏東教育大學

體育學系研究所運動教育組

體育系二年甲班

舞蹈比賽冠軍

